



MESTNA OBČINA KRANJ
Župan
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01
• F: 04 237 31 06
• E: mok@kranj.si
• S: www.kranj.si

Številka: 032-25/2015-7-(46/01)

Datum: 13.1.2017

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja

Na 23. seji Sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala dne 21. decembra 2016, je svetnik mag. Drago Štefe povedal, da je bilo pred tednom dni snemanje na Delavskem mostu na severni strani 20 metrov proti sredini mostu. Stali so pri železni ograji in nosilna konstrukcija je pravzaprav železna škatla. Počutili so se neudobno, normalno je da most vibrira, ampak vsi so menili, da je tega preveč. Prosil je, da bi opozorili republiško institucijo, ki je odgovorna za to in nanj naredi meritve.

Župan Boštjan Trilar je povedal, da so to že naredili pred dvema tednoma, ko so bili pri ministru za infrastrukturo dr. Petru Gašperšiču. Povedali so, da imajo namen prenoviti mostove v Kranju in že v letih 2017 in 2018 bodo naredili celotno rekonstrukcijo Savskega mostu nad bivšim Sejmiščem v vrednosti skoraj 3 mio eur in zato tam cesta ni bila prenovljena. Šele v letu 2019 je predvidena prenova Delavskega mostu in zato smo jih pozvali, da naj sanirajo predvsem vidne napake, da ne bo prihajalo do še večje škode in predlagali, da se čim prej lotijo sanacije mostu, ker je res v slabem stanju.

Mag. Drago Štefe je vseeno želel, da se opravijo meritve na Delavskem mostu.

Odgovor:

Stopili smo v stik s podjetjem, ki je v letu 2015 izvedlo meritve in statični izračun nosilnosti mostu pri Planiki. Podjetje je pri preučitvi metod, s katerimi bi lahko ugotovili nosilnost Delavskega mostu in njegovo poškodovanost, ugotovilo, da Inštitut za metalne konstrukcije iz Ljubljane za DRSI periodično opravlja preglede in opise konstrukcije obravnavanega mostu.

Zadnji pregled je bil opravljen v letu 2015, naslednji pa bo (na podlagi pogodbe, ki je že podpisana) opravljen do konca februarja 2017. Pri Direkciji RS za infrastrukturo bomo izrazili interes za obveščenost o stanju mostu in jih do konca januarja zaprosili za posredovanje poročila o pregledu in stanju nosilne konstrukcije.

Miha Juvan
vodja Urada za gospodarstvo in GJS



Boštjan Trilar
Župan